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Результати навчання.  

Розуміння загальних завдань, принципів, функцій, концепцій 

організації економіки на блокчейні; 

Визначати трансформації у сфері фінансових послуг; 

Уміти працювати з великими даними, використовувати їх при 

прийнятті управлінських рішень; 

Розробити рекомендації щодо оптимізації бізнес-процесів з метою 

підвищення конкурентоспроможності та ефективності функціонування 

фінансово-кредитних установ; 

Бути здатним скласти white paper для ICO; 

Бути здатними підібрати команду професійних аналітиків для побудови 

моделей на основі володіння навичками роботи з блокчейн; 

Аналізувати внутрішню і зовнішню інформацію щодо тенденцій 

розвитку крипто валютного ринку та стану криптокошика інвестора; 

Володіти здібністю підвищувати матеріальну та моральну мотивацію 

аналітиків на досягненні значних результатів фінансової діяльності; 

Використовувати отримані аналітичні результати у прогнозуванні і  

плануванні фінансової діяльності компанії, організації тощо; 

Ідентифікувати ризики криптовалютного ринку, визначати причини їх 

підвищення або зниження, приймати обґрунтовані рішення щодо мінімізації 

втрат на крипто валютному ринку. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Економетрика», 

«Банківська справа», «Інформатика», «Фінанси». 

 

Зміст. 

Особливості прояву цифрової економіки. Принципи економіки на 

блокчейні. Фінансова інфраструктура цифрової економіки. Сутність блокчейн 

технології. Сфери використання блокчейн. Фінансові послуги на блокчейні. 

Блокчейн у банківській сфері. Екосистема FinTech. Конкуренція на ринку 

фінансових послуг в умовах цифровізації економіки. Новітні бізнес-моделі на 

блокчейні. Криптовалюти. Блокчейн-гаманець. Криптовалютні біржі. Ризики 

криптовалютного ринку та механізм їх хеджування. Блокчейн IСO. Смарт-

контракти. FinTech в Україні. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування, поточна контрольна робота); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 
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